

Toruń, 15.10.2024 r.

ZP.3400-1/13-1/2024

Montaż monitoringu na Ruinach Zamku Dybowskiego dla Toruńskiej Agencji Kulturalnej w ramach projektu "Kompleksowa modernizacja, prace konserwatorskie i zagospodarowanie zieleni w Zamku Krzyżackim i Dybowskiego oraz realizacja wystaw stałych i czasowych" w ramach Działania FEKP.05.02 Wsparcie instytucji kultury Zity Regionalne i dotyczy celu szczegółowego EFRR.CP5.I - Wspieranie zintegrowanego i sprzyjającego włączeniu społecznemu rozwoju społecznego, gospodarczego i środowiskowego, kultury, dziedzictwa naturalnego, zrównoważonej turystyki i bezpieczeństwa na obszarach miejskich.

Pytania do Zapytania Ofertowego

Zamawiający informuje, że dnia 11.10.2024 do Zamawiającego wpłynęły pytania wskazane poniżej:

Pytanie numer 1:

Prosimy o przesłanie kompletnego projektu architektoniczno-budowlanego - do zapytania załączono jedynie jeden rzut.

Odpowiedź:

Projekt architektoniczno-budowlany został załączony i stanowi załącznik nr 6.

Pytanie numer 2:

Czy prace objęte zapytaniem mają być prowadzone w trakcie pozostałych prac objętych projektem architektoniczno-budowlanym?

Odpowiedź:

Nie będzie prowadzonych innych prac, tylko prace dotyczące montażu monitoringu.

Pytanie numer 3:

Jeśli prace objęte zapytaniem będą prowadzone podczas prowadzenia pozostałych prac czy po stronie wykonawcy leży zatrudnienie kierownika budowy oraz nadzoru konserwatorskiego?

Odpowiedź:

Nie będą prowadzone inne prace, więc nie będzie wymagane zatrudnienie kierownika budowy oraz nadzoru konserwatorskiego.

Pytanie numer 4:

Prosimy przesłanie wzoru umowy która będzie zawarta z wykonawcą prac.

Odpowiedź:

Zamawiający umieścił wszystkie istotne warunki postanowień umowy w zapytaniu ofertowym. Na tym etapie nie przewidywał przygotowywania projektowanych postanowień umowy, ale wszystkie informacje zawarte w zapytaniu ofertowym zostaną umieszczone w zapisach umowy, która podpisana zostanie z wygranym Wykonawcą po rozstrzygnięciu zapytania ofertowego.

Pytanie numer 5:

W zestawieniu urządzeń wyszczególniono most radiowy Ubiquiti punkt-punkt, jednak na załączonym do zapytania rzucie brakuje lokalizacji mostu radiowego. Prosimy o przesłanie tej lokalizacji.

Odpowiedź:

Most radiowy znajduje się na moście drogowym im. Józefa Piłsudskiego w Toruniu.

Pytanie numer 6:

Prosimy o wskazanie sposobu i lokalizacji zasilenia systemu w energię elektryczną. Jaki zakres prac pod kątem zasilenia w energię elektryczną instalacji leży po stronie wykonawcy?

Odpowiedź:

Na terenie Zamku znajdują się skrzynka elektryczna, z której wykonawca będzie musiał wykonać własne przyłącze energetyczne.

Zamawiający informuje, że dnia 14.10.2024 do Zamawiającego wpłynęły pytania wskazane poniżej:

Pytanie numer 1:

Jednym z elementów jakie Wykonawca ma dostarczyć i zainstalować jest Most radiowy Ubiquiti Punkt-Punkt. Proszę o informację, w jakim celu ma być zainstalowany ten most i co ze sobą łączyć? Jeśli w zakresie zadania jest przyłączenie wykonanego monitoringu poprzez ten most do innej sieci proszę o podanie warunków na takie przyłączenie.

Odpowiedź:

Wykonawca ma dostarczyć i zainstalować most radiowy w celu połączenia się z siecią monitoringu miejskiego. Na chwile obecną nie posiadamy warunków na takie przyłączenie, będzie to uzgodnione podczas prac. Warunki przyłączenia ustalać będzie Zamawiający z Wydziałem Ochrony Ludności UMT oraz strażą miejską.

Pytanie numer 2:

Proszę o uszczegółowienie zapisu: „Instalacje, kamery, skrzynki kablowe itp. dostosować kolorystycznie do lica ceglanego ruin zamku. Barwy maskujące.” Jakie kolory są dopuszczalne przez MKZ? Czy kolor czarny będzie akceptowalny przez MKZ?

Odpowiedź:

Dopuszczalnym kolorem jest kolor zbliżony do koloru cegieł, zgodny z programem konserwatorskim dołączonym do zapytania stanowiącym załącznik nr 7.

Pytanie numer 3:

Czy instalacja zasilająca do punktu dystrybucyjnego systemu monitoringu jest w zakresie zadania? Jeśli tak, proszę o podanie warunków przyłączenia.

Odpowiedź:

Instalacja zasilająca do punktu dystrybucyjnego systemu monitoringu jest w zakresie zadania, obecnie na murach znajdują się skrzynka energetyczna, do której należy wykonać przyłącze wraz z rozdzielnią do systemu monitoringu.

ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO – PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

Zamawiający informuje, że działając na podstawie Wytyczne dotyczące kwalifikowalności wydatków na lata 2021-2027, z uwagi na fakt objęcia przedmiotowego zamówienia dofinansowaniem z budżetu UE w trybie zasady konkurencyjności. Dokonuje modyfikacji treści zapytania ofertowego i przedłuża termin składania ofert do dnia **21.10.2024 r. do godz. 16:00.**

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że uległy zmianie następujące zapisy Zapytania Ofertowego:

XII. Miejsce oraz termin składania ofert

Złożenie oferty możliwe jest wyłącznie za pośrednictwem Bazy Konkurencyjności - w tym wypadku Wykonawca składa skan formularza ofertowego wraz ze skanem podpisanych wszystkich wymaganych załączników, podpisanych przez osobę upoważnioną do reprezentacji Wykonawcy. Instrukcja składania ofert dostępna jest pod adresem: <https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/pomoc> Na stronie Bazy Konkurencyjności dostępna jest również Instrukcja oferenta. Złożenie oferty poprzez stronę Baza konkurencyjności następuje za pośrednictwem zakładki „Oferty” do ogłoszenia będącego przedmiotem niniejszego Zapytania ofertowego – link <https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/>. Złożenie oferty poprzez Bazę Konkurencyjności również następuje w terminie do **21 października 2024 r. do godziny 16:00.**

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Reprezentant zarządcy
(-) Krystian Kubjacyk